

登封播报 | 美真宜



美真宜二维码

登封美真宜商贸有限公司为弘正气、表先进、树楷模,激励全体员工工作的积极性,通过各门店的推荐、选举,9月份,经过公开演讲,美真宜公司领导投票,评选出了2015年第三季度优秀员工。其中,美真宜中岳路店理货员陈珍英最终获得了第三季度“最佳员工”称号。全新歌、高霞、杨彩霞、张华鹏、王华、裴松珍在工作中认真、兢兢业业,也获得了第三季度“优秀员工”称号。最后,该公司予以嘉奖,并通报表扬,同时号召全体员工向他们学习,形成人人争当先进、人人争做贡献的良好氛围,为公司的发展贡献自己的力量。登封播报 刘俊苗 通讯员 王晓倩 文/图

彰显社会正能量 美真宜评选“优秀员工”鼓士气

优秀员工演讲稿

以公司发展为己任 发挥自己的潜能

尊敬的各位领导:

大家好!我是中岳路店生鲜区的员工陈珍英,我曾多次被评为优秀员工,但都没有像今天这样在这里发言。我想借此机会,向曾经在工作中给予我指导和支持的领导们表示衷心的感谢!

2011年9月,我入职美真宜中岳店,在这里工作已有4年。一路走来,有辛酸也有汗水。记得刚入职时,接待我的工作的人员问:“你是想干理货还是促销?”当时,我很茫然,因为我对两个岗位的概念都不懂,就顺口说了句:“理货吧!”我被带到了调料区,看着货架上那些瓶瓶罐罐,查保质期、补货、存货、报货、搞卫生等,真的头都大了。但是在领导和老员工的指导帮助下,我这个刚入门的“孩童”一点点去学,在劳动中积累经验。一分耕耘,一分收获。功夫不负有心人,2012年3月,我被评为食品区的组长,年底被评为年终优秀员工。

中岳店就像我的家,这个家里有领导的精心指导,兄弟姐妹互相帮助,每天看到他们,心里总是暖



洋洋的。在工作中,就像我们每天宣读的那样:“我们都是小太阳,每天发挥正能量。”这里是我们的家,我们应该发挥主人翁的精神,用心呵护这个家,严格按照规章制度约束自己,一心一意为公司谋发展,我坚信,在任何工作岗位上都能为公司做贡献;在生活中,大家亲如兄弟姐妹,团结互助,让每个人都能感受到亲人般的温暖、家的温馨。

我不因虚度年华而懊悔,也不因碌碌无为而后悔,公司给了我展示自我的平台,我不能把自己放在“小我”的狭隘圈子里,要以公司发展为己任,在工作中发挥自己的潜能,决不辜负领导对我的期望。

我的演讲完毕,谢谢大家!

把平凡的事做好就是不平凡

尊敬的各位领导:

大家好!我叫裴松珍,2011年入职美真宜超市中岳大街店,一直在百货区工作。平时工作中认真负责、任劳任怨,2013年被领导提拔,担任百货区组长至今。

我认为作为一名好员工,首先要有个好心态,把公司的事业当成自己的事业,把超市的生意当成自己的生意。从每一件小事做起,怀着真诚的心包容和理解顾客,怀着真诚的心与同事和领导相处。

在4年的超市工作中,有苦恼也有欣喜,但令我高兴的是我得到了顾客和领导的认可。记得有一次,一位顾客抱着小孩在百货区购物,小孩忽然拉肚子,拉了她一身,当时这位顾客手忙脚乱,我急忙走过去说:“你先别慌,我到纸品区给你拿纸。”我跑到纸品区给顾客拿了纸和湿巾,接过孩子后对她说:“你先把身上擦干净,然后再给孩子擦。”顾客感激地对我说:“这么脏,麻烦你了。”我说:“你挑东西吧,我来清理。”顾客又一次感激地说:“真谢谢你,你们店的服务态度



真好。”但我认为,这是我们应该做的。我又去帮顾客推了一辆购物车,顾客推着挑选好的商品到收银台结了账。看到顾客满意地离开,我的内心感到无比欣慰。当然这只是我工作中的一些小事,服务好每一位顾客,达到顾客满意,是我们每一位员工的职责。

虽然超市的工作很平凡,但我觉得把平凡的事做好了就是不平凡。在超市竞争日益激烈的今天,更需要我们提高服务意识,端正服务态度,真诚地为顾客提供更优质的服务。只有这样才能赢得顾客的信赖,我们的企业才能更加辉煌,美真宜的明天才会更加美好。

我的演讲完毕,谢谢大家。



消防培训现场演示

开展现场灭火和火场自救演练 登封美真宜 加强员工消防安全认知

近日,登封市美真宜各门店为进一步提高员工消防安全意识,结合超市的实际情况,组织员工进行灭火器现场的操作以及火场自救逃生方法演练。通过消防安全培训,不仅增强了企业员工消防安全的高度认识,普及了消防安全知识,而且使每位员工重视安全,把安全放在首位,预防和杜绝各类火灾危害的发生。

同时,该店还组织员工进行了销售技巧、库存管理、店内规章制度等培训。通过培训学习,不仅便于店内各项工作管理,而且也调动了促销员的销售积极性。

登封播报 刘俊苗 通讯员 王晓倩

生日快乐! 美真宜是你温暖的家

10月份美真宜超市生日名单:

- 后 勤:
张晓敏 司亚婷 王丰玲
常晓歌 耿艳阳 周晓林
少林路店:
王雪梅 付鸿丽 刘晓玲
陈朝霞 张雪梅
嵩山路店:赵 红 林立军
崇高路店:苏耀宇
中岳路店:
时艳艳 王晓红 房小红
常跃红 孙晓华 郑素娟

感谢您将黄金岁月和聪明智慧献给美真宜商贸有限公司。公司的发展,有你们的辛勤耕耘,无私奉献!

我谨代表全体同仁,真诚地祝福您,生日快乐!愿我们在今后的工作中,同心协力,共同创造美真宜灿烂的明天!

总经理:李艾芳

美真宜再现“最可爱的人”

9月份的一天,登封美真宜三全促销员贾朝芬在上班期间捡到一部苹果6手机,她立即想到这一定是顾客在选购商品时不小心落下的,便赶忙将手机交到客服台,客服最终通过广播找到了失

主。经过查验,失主是一位年轻女孩,拿到手机后,连连感谢,感谢贾朝芬这种拾金不昧的高尚精神。

在美真宜超市,类似这样的善举佳事不胜枚举,马艳丽、李香芬等员工捡到

手机后,立刻归还。他们让拾金不昧的诚信精神在顾客心中传播和荡漾,让小小善举能够像蝴蝶效应一样传递,传递正能量、传递精气神儿。

登封播报 刘俊苗 通讯员 王晓倩

